



2024年2月5日 星期一 编辑 马允安 版式 从华杰 校对 李红岩 组版 常琳 新闻报料:3909990

# 市十四届人大二次会议隆重开幕

李亦博宣布大会开幕 刘冰作政府工作报告

**本报讯**(记者董柏生、张毅、杜玲)2月4日上午,焦作市第十四届人民代表大会第二次会议在市会议中心圆形报告厅隆重开幕。

大会主席团常务主席李亦博主持大会,大会主席团常务主席李民生、李平启、卢和平、陈泓、王家鹏、孙菊梅、申文燕在主席台前排就座。

在主席台就座的有刘冰、宫松奇、王建修、牛书军、路红卫、闫小杏、刘同兴、董炳麓、张一均、杨娅辉、胡小平、赵国英、邹友峰、王建国、韩明华、葛探宇、许竹英、薛志杰、宗家桢、吴军、王继勇、程宝成、李瑞霞、战歌、董红倜、乔学达、买万国、霍晓丽、李培华、吕沛、张继东、杨磊、陈湘、杨世民、韩绍鹏、李红芬、刘宏东、张现俭、汪诗怀等。

上午9时,李亦博宣布:大会共有代表357名,出席代表321名,符合法定开会人数,焦作市第十四届人民代表大会第二次会议开幕!与会人员全体起立,会场内响起雄壮的国歌声。

在热烈的掌声中,代市长刘冰作政府工作报告。报告共分三个部分:一、2023年工作回顾。二、2024年工作总体要求和主要目标。三、2024年重点工作。

刘冰在报告中指出,过去一年,面对深刻变化的外部环境和艰巨繁重的发展任务,在省委、省政府和市委的坚强领导下,我们坚持以习近平新时代中国特色



代表们在会上认真听取报告。本报记者 吉亚南 摄

社会主义思想为指导,全面贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,锚定“两个确保”,实施“十大战略”,坚定“两个依靠”,全力拼经济、优结构、惠民生、保稳定,实现综合实力稳步提升、新动能加速释放、产业结构优化升级、城乡融合扎实推进、发展活力明显增强、民生福祉全面改善、自身建设不断加强,中国式现代化建设焦作实践迈出了坚实步伐。

刘冰在报告中指出,回首2023年,历程艰辛,殊为不易。这些成绩的取得,最根本在于习近平总书记掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,是省委、省政府和市委正确领导的结果,是市人大、市政协和社会各界有效监督、鼎力支持的结果,是全市人民团结奋斗、拼搏进取的结果。

刘冰在报告中指出,做好今年的政府工作,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中全会精神,全面落实党中央、省委和市委经济工作会议部署,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,把坚持高质量发展作为新时代的硬道理,锚定“两个确保”,持续实施“十大战略”、推进“十大建设”,坚定“两个依靠”,统筹扩大内需和深化供给侧结构性改革,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,统筹高质量发展和高水平安全,聚焦创新引领,聚焦工业强市,聚焦产业兴城,聚焦民生幸福,抓总抓重抓要,提速提质提效,切实增强经济活力、防范化解风险、改善社会预期,巩固和增强经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,让改革发展成果可感可知,让社会既充满活力又安定有序,加快打造中国式现代化建设河南实践先行区,奋力谱写新时代新征程中原更加出彩焦作新篇章。主要预期目标是:地区生产总值增长6.5%,研发经费投入强度2.4%,规模以上工业增加值增长7.5%,固定资产投资增长8%,社会消费品零售总额增长8%,进出口平稳增长,一般公共预算收入增长5%,城镇调查失业率5.5%左右,城镇新增就业6万人以上,居民消费价格涨幅3%左右,居民收入增长和经济增长同步,粮食产量200万吨以上,单位生产总值能耗下降3%以上。(下转A05版①)

# 市政协十五届二次会议隆重开幕

李亦博讲话 刘冰李民生到会祝贺 宫松奇作工作报告

**本报讯**(记者翟倩倩、焦娇、徐金华)2月3日上午,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十五届焦作市委员会第二次会议在市会议中心圆形报告厅隆重开幕。

大会应到委员327人,实到290人,符合规定人数。

市委书记李亦博出席会议并讲话。

市政协主席宫松奇代表政协第十五届焦作市委员会常务委员会作工作报告。

市政协副主席董红倜、乔学达、买万国、霍晓丽、李培华、吕沛、张继东、杨磊和秘书长黄晓平在主席台前排就座。

刘冰、李民生、王建修、牛书军、路红卫、闫小杏、刘同兴、董炳麓、王朝杰、张一均、赵国英、李平启、卢和平、陈泓、王家鹏、孙菊梅、薛志杰、宗家桢、吴军、王继勇、程宝成、李瑞霞、战歌、李红芬、刘宏东、韩绍鹏到会祝贺并在主席台就座。

赵功佩、王太峰、原振喜、杨娅辉、王建国、韩明华、陈湘、杨世民在主席台就座。

会议首先审议通过了市政协十五届二次会议议程。

李亦博代表中共焦作市委向会议的召开表示热烈祝贺。他说,刚刚过去的2023年,全市上下认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,完整准确全面贯彻新发展理念,以深入开展主题教育为强大动力,全力以赴拼经济、纲举目张抓工作、铆足干劲促发展,顶住了重重压力,克服了种种困难,经济发展稳中向好、稳中提质、稳中蓄势,中国式现代化建设焦作实践迈出了坚实步伐。这些成绩的取得,是习近平总书记掌舵领航的结果,是党中央坚强领导的结果,是省委正确领导的结果,是全市广大党员干部群众团结拼搏的结果,也凝聚着各级政协组织和广



参会委员在审阅大会报告。本报记者 王梦梦 摄

念,以深入开展主题教育为强大动力,全力以赴拼经济、纲举目张抓工作、铆足干劲促发展,顶住了重重压力,克服了种种困难,经济发展稳中向好、稳中提质、稳中蓄势,中国式现代化建设焦作实践迈出了坚实步伐。这些成绩的取得,是习近平总书记掌舵领航的结果,是党中央坚强领导的结果,是省委正确领导的结果,是全市广大党员干部群众团结拼搏的结果,也凝聚着各级政协组织和广

大政协委员的智慧、心血和汗水。一年来,十五届市政协及其常委会团结引领全市各级政协组织和广大政协委员坚持党的集中统一领导,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,始终围绕中心、服务大局,注重汇聚众智、广谋良策,坚持守正创新、担当作为,为推动全市经济社会高质量发展展现了政协担当。

李亦博指出,今年是中华人民共和

国成立75周年、人民政协成立75周年,也是实施“十四五”规划的关键之年。全市上下正认真贯彻落实市委十二届五次全会暨市委经济工作会议部署,以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情,锚定“两个确保”,持续实施“十大战略”、推进“十大建设”,坚定“两个依靠”,加快打造中国式现代化建设河南实践先行区,奋力谱写新时代新征程中原更加出彩焦作新篇章。全市各级政协组织和广大政协委员要积极行动起来,围绕打造先行区,和衷共济开新局,团结奋斗谱新篇,为现代化焦作建设贡献更多智慧和力量。

李亦博强调,打造先行区、谱写新篇章,必须筑牢绝对忠诚的政治品格,在同心向党、聚力同行上彰显新作为。要坚定不移强化思想政治引领,坚持不懈深化理论武装,坚决有力执行党的决策部署,确保党中央决策部署、省委工作要求、市委各项安排在政协落到实处,真正做到党委工作部署到哪里、政协力量就汇聚到哪里,党委任务推进到哪里、政协作用就发挥到哪里。打造先行区、谱写新篇章,必须勇担争先进的职责使命,在聚焦主业、推动发展上创造新业绩。要强化使命担当、积极主动作为、扎实履职尽责,在贯彻新发展理念上履好职、在融入新格局上尽好责、在助推高质量发展上献好策,努力为全市大局增光添彩。(下转A05版②)